

Лепельскі край

ТВ ПРОГРАММА



ПЯТНІЦА, 2 ЖНІЎНЯ 2024 №62 (12 243) • ВЫДАЕЦЦА 3 21 ЛІСТАПАДА 1930 г.

Краеугольным камнем критериев выборов членов Академии наук является значимость научных разработок для государства

ПУЛ ПЕРВОГО Подробнее • стр.2



Из спасателей – в комбайнеры. Почему Павел Гридюшко поменял профессию в период уборочной страды?

Профсоюзы в действии • стр.4



Чем запомнился праздник деревни жителям Завидич?

Жизнь на селе • стр.9

Уважаемые работники и ветераны железнодорожного транспорта Лепельского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем железнодорожника!

Ваша профессия всегда пользовалась заслуженным уважением и почетом и сегодня объединяет тысячи людей, которые обеспечивают перевозку пассажиров и доставку грузов. Вы делаете все, чтобы могучий и слаженный железнодорожный механизм работал стабильно и четко. Искренне благодарим вас за профессионализм и ответственность, энергию и энтузиазм, надежность и преданность своему делу, которые позволяют успешно решать стоящие перед вами задачи, обеспечивать бесперебойную и эффективную работу железнодорожного транспорта на благо родного края.

Желаем вам профессиональных успехов и развития, гладкого пути, благополучия, крепкого здоровья и семейного счастья!

Лепельский районный исполнительный комитет.
Лепельский районный Совет депутатов

Уважаемые работники железнодорожной отрасли Лепельского района!

Сердечно поздравляю с профессиональным праздником – Днем железнодорожника. Роль железнодорожного транспорта в нашей жизни трудно переоценить. Ведь стальные магистрали связывают города и села, благодаря чему пассажиры могут комфортно и безопасно перемещаться, а грузы – доставляться в пункты назначения. Состояние и развитие данной отрасли имеет исключительное значение для всей страны. И не удивительно, что профессия железнодорожника богата традициями и пользуется в нашей стране огромным почетом и уважением. Желаю вам и вашим семьям здоровья и благополучия! Новых ярких и насыщенных дней. Успехов в работе и мирного неба над головой.

Виктор Азарёнок, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь



Начальник железнодорожной станции «Лепель» Илья Мамиков с коллективом

А у нас все путем...

Ежегодно в первое воскресенье августа свой профессиональный праздник отмечают железнодорожники Беларуси

В этот день принято поздравлять машинистов, проводников и бригадиров поездов, диспетчеров и операторов, путевых и колесных обходчиков, дежурных переездов, техников и инженеров, строителей железных дорог, ветеранов железнодорожной отрасли и всех тех, кто обслуживает железнодорожную инфраструктуру. Труд этих людей обеспечивает функционирование транспортной системы страны: пассажиры могут перемещаться по стране и далеко за ее пределы, а грузы доставляются в пункты назначения. В этом году праздник приходится на 4 августа.

Текст и фото: Екатерина АГАПОНЬКО



В 1924 году Совет труда и обороны принял решение о неотложном строительстве железнодорожной линии Орша – Лепель. Сооружение магистрали было вызвано необходимостью укрепления границ. Строительство железнодорожного полотна, которое началось в мае 1925 года по всей длине от Орши до Лепеля, проводилось практически вручную. Однако уже к 7 ноября из Орши в Лепель прошел первый поезд.

Сегодня станция «Лепель» - это многофункциональный комплекс с интеграцией различных общественных функций, начиная от коммерческих и заканчивая культурно-просветительскими.